

@ગાંધીનગર

વાતવાતમાં

શહેરની બેંકોમાં વડિલો હોંશે હોંશે પહોંચ્યા

લાઈનથી છુટકારો મળતા સિનિયર સિટીઝન હરખાયા

● ખાખરીય છાસઠ પ્રજાપતિ સેવા સમાજ દ્વારા ૧૨મો સ્નેહમિલન તેમજ ઈનામ વિતરણ કાર્યક્રમ ટાઉનહોલ ખાતે સવારે ૮ થી ૧ કલાક દરમિયાન યોજાશે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર શહેરની બેંકોમાં આજે માત્ર સિનિયર સિટીઝનને જ નોટ એક્ષચેન્જ કરી આપી હતી.

મોટાભાગના એટીએમમાં નાણા ન હોવાથી બંધ હાલતમાં છે તેમજ બેંકમાં પણ રૂપિયા ના હોવાથી કર્મચારીઓ માત્ર ડિપોઝિટની કામગીરી કરતા હતા.

જમાની કામગીરી સામાન્ય નાગરિક માટે યથાવત રીતે ચાલુ રહી હતી. બેંકોમાં દસ દિવસ બાદ સામાન્ય ભીડ જોવા મળી હતી.

બેંકોમાં રોજ લાગતી લાંબી લાઈનો આજે અદ્ભૂત થઈ ગઈ હતી. જ્યારે બપોરના સુમારે વડિલો આવતા રીપેશનો સમય હોવાથી બેંક બહાર ઉભુ રહેવું પડતા કેટલાક વડિલો રોષે ભરાયા હોવાના બનાવ પણ બનવા પામ્યા હતા.

સંતોષ વ્યકત કર્યો હતો. જ્યારે શહેરના મોટાભાગના એટીએમ બંધ રહેતા નાગરિકો એક સ્થળેથી બીજા સ્થળે પેસા માટે દોડાદોડી કરતા પણ નજરે પડ્યા હતા.

આજે માત્ર સિનિયર સિટિઝન્સ નોટ બદલાવી શકશે તેવી જાહેરાત છતાં બેંકોમાં તો લાંબી લાઈનો જ જોવા મળી હતી આથી ઘણાં સિનિયર સિટિઝન્સ ફરી આવશું તેમ વિચારી ઘરે પાછા જતા રહ્યા હતા.

ચિલોડા હાઈવે પર દોડતા શટલીયા વાહનો પર તવાઈ લકઝરી, ઈંકો, તુફાન અને કુઝર સહિત ૧૯ વાહનો ડીટેઈન

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ શહેરના માર્ગો પર અને જિલ્લાઓને જોડતા હાઈવે પર સંયુક્ત ઓપરેશન હાથ ધર્યું અને બે યાર નહી પરંતુ ૧૭ શટલીયા વાહનો ડીટેઈન કરી લઈ કાયદેસરની માર્ગો પર શટલીયા વાહનો ફરત દેખાય છે.



આ બાબત આમ તો મુસાફરો માટે ખુબ સારી છે પરંતુ કરાવતા નથી. તે ઉપરાંત વાહનની કેપેસિટીથી ત્રણ ત્રણ ગણા મુસાફરો ઘેટાં બકરા માફક ભરે છે.

જોખમે ઓવર સ્પીડ વધુ ટ્રીપ મારવાની લ્હાયમાં બેકામ વાહન ચલાવે છે! આ બાબતોનો લાભ રોકડ' સ્વરૂપે પોલીસ, એસ.ટી. રૂપો અને આરટીઓ પણ લેતા હોવાની ફરિયાદો છે.

શટલીયા વાહનો નિયમોને નેવે મુકીને રૂપિયા કમાઈ લેવાની એક માત્ર આશાથી શટલીયા મારતા હોય છે, નહી કે મુસાફરોની સવલત માટે! વાહન ટેક્ષી પાસીંગ જરૂરી છે તે પણ

૧૯ નવેમ્બર : વિશ્વ શૌચાલય દિવસ

ગ્રામ વિકાસ વિભાગ દ્વારા ગાંધીનગર ખાતે ધો-૮ થી ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓ માટે ચિત્રસ્પર્ધા

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ભારત સરકારના પેયજળ અને સ્વચ્છતા મંત્રાલય દ્વારા ૧૯ નવેમ્બરને 'વિશ્વ શૌચાલય દિવસ' તરીકે ઉજવવાનું નક્કી કર્યું છે.



લાયસન્સ વગર ચાલતી વધુ પાંચ હોટલો પર એસઓજના દરોડા

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર શહેર તથા આસપાસના વિસ્તારોમાં લાયસન્સ વગર ધમધમતી હોટલ-રેસ્ટોરન્ટ પર ગાંધીનગર એસઓજને સપાટો બોલાવ્યો છે.

વાયસન્સ વગર ચાલતી હોટલના માલિકો સામે જિલ્લા કલેક્ટરના જાહેરનામા ભંગનો ગુનો નોંધાયો છે.

ભાજપના પુર્વ શહેર પ્રમુખ સહિત પાંચ હોટલ માલિકો સામે ગુનો દાખલ

સિવિલ હોસ્પિટલમાં અધિકારીઓની ઓફિસો બદલાશે...

ગુજરાત મેડિકલ એજ્યુકેશન એન્ડ રીસર્ચ સોસાયટી દ્વારા સંચાલિત હોસ્પિટલમાં કાર્યરત પીઓઈયુ વિભાગ દ્વારા સંકુલ નવીનીકરણનું કામ ચાલે છે ત્યારે હોસ્પિટલમાં અધિકારીઓ જ્યાં બેસે છે તે ઓપીડી બિલ્ડીંગ તોડીને બાળકોનો વોર્ડ બનાવવાની હિલચાલ ચાલી રહી છે.

કોલેજનો વહીવટ હોસ્પિટલના ચોથા માળેથી થાય છે અને તેની ઓફિસો પણ આલીશાન બનાવી છે ત્યારે હોસ્પિટલના જુના કાચમી અધિકારીઓને ઘરના છોકરા ઘંટી ચાટે અને પડોશીને આટો તેવો ઘાટ ઘડાયો છે.

ધરાવતી હોસ્પિટલ સંકુલ કરોડો રૂપિયાના ખર્ચે તૈયાર કરાયું છે. ત્યારે હજુ પણ ફેરફાર તંત્રમાં ચાલી રહ્યો છે. જુના ઓપીડી બિલ્ડીંગમાં અધિકારીઓની ઓફિસ તોડીને ત્યાં નવીન બાળકો માટે આધુનિક વોર્ડ તૈયાર કરવાની કામગીરી ચાલી રહી છે.



ચિલોડા સર્કલ પાસેથી બિયરનો જથ્થો ભરેલી કાર ઝડપાઈ ૩૬૦ નંગ બિયરનાં ટીન સાથે સરદારનગરનાં એક શપ્સની ધરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર નજીક ચિલોડા સર્કલ પાસેથી બિયરનો જથ્થો ભરેલી મહિન્દ્રા કંપનીની લોગન ગાડી પસાર થઈ રહી હોવાની ખાતમીને આધારે ચિલોડા પોલીસે ગઈ મોડી સાંજે વોચ ગોઠવી બિયરની હેરાફેરી કરતા શપ્સને ગાડી સહિત ૩. ૧.૩૬ લાખના મુદ્દામાલ સાથે પકડી પાડ્યો હતો.

સર્કલે બિયરની હેરાફેરી કરતી કાર આઠ વાગ્યાના અરસામાં ૧૫ પેટ્રી બિયરનો જથ્થો (૩૬૦ નંગ બિયરના ટીન) મળી આવ્યો હતો.

